

# 父母卖房拯救白血病少年

## 干细胞移植后排异反应严重,每天要花两万元医药费

其他同龄的孩子都在享受暑假,赵雨轩却躺在医院忍受病痛的折磨。今年3月,14岁的赵雨轩被确诊为急性粒细胞白血病,这场大病改变了他和家人的命运。拯救赵雨轩的过程一波三折,通过细胞配型,与母亲马云女士配型成功,赵雨轩顺利进行了异体干细胞移植手术,却因付不起每天两万元的医药费,只好从苏州回到镇江。庞大的医药费让赵雨轩的后续治疗举步维艰。

昨天下午,记者在镇江市第二人民医院见到了赵雨轩和他的家人。移植手术后,赵雨轩主要进行药物治疗。主治医生介绍,赵雨轩身上有移植物抗宿主病,肠道排异症状比较严重,主要体现为腹泻、肠道出血,另外用药后还出现了出血性膀胱炎的并发症。医生表示,赵雨轩的身体变得十分脆弱,随时可能出现生命危险。

赵雨轩目前住在医院六病区血液肿瘤科,医院给他单独提供了一个病房,为了防止感染,除了进行消毒的家属能进入病房照顾,谢绝外人探视。

赵雨轩的母亲马云俊告诉记者,赵雨轩此前就读于镇江市三中,如果没有这场病,过完这个暑假就能上初三了。今年3月7

日,赵雨轩在上体育课时突然感到晕眩,脸色发白,被立即送往镇江市康复医院。诊断结果让马云俊的世界瞬间“天昏地暗”,“原本以为只是感冒发烧,没有人想到会是白血病。”

为了让赵雨轩得到更好的治疗,3月23日,家人陪同他来到了苏州大学附属第一医院。赵雨轩与母亲马云俊细胞配型成功,近日进行了异体干细胞移植。手术很成功,但家人没有高兴多久就陷入了苦恼中。马云俊称,移植手术后,赵雨轩每天的医药费用都达2万元,此前,为了筹钱给赵雨轩治病,他们已经在5月份将家里唯一的房子卖掉,暂住在赵雨轩爷爷奶奶位于金山附近的房子,卖房所得的二十几万元很快就花完了,现在,高



赵雨轩身体非常脆弱,单独住在谢绝探视的病房

额的手术费让他们一筹莫展。

无奈之下,家人只好让赵雨轩转院。7月23日,他们离开苏州,来到镇江市第二人民医院。马云俊说,在苏州治疗期间,总共用掉了八十几万元,加上在镇江两家医院的花费,已经用去了近90万。后续治疗所需费用十分庞大,就在昨天中午,马云俊还去苏州买了1万多元的药。回到

镇江短短几天,马云俊已经去苏州买了两次药。

就在马云俊一家无能为力时,社会爱心人士站了出来,马云俊说,7月29日,当地电台为赵雨轩组织了募捐,募得爱心款8万元。记者了解到,在8月4日,“镇江达人会”和镇江一家网站也将联合发起爱心义卖。

林清智 文/摄

## 爱犬热死车内 主人违停抛尸

宠物犬在车内被热死,司机竟在高速公路违停后抛尸,结果受到罚款记分处罚。

昨天上午9点25分,翁某驾车由合肥去上海。因为爱犬身体不好,时常生病,翁某准备带到上海顺便治疗一下。不料行至南京时,空调坏了,车内非常闷热,小狗也热得呜呜直叫,一直伸舌头。当车子行至沪蓉高速粟庄附近时,翁某发现爱犬不动了,仔细一看,已经气绝身亡。翁某非常伤心,考虑天气热,狗尸会很快腐烂发臭,便在高速公路上违停,拎着死狗扔到护栏外,不料被巡逻民警发现。民警对翁某进行了严厉批评,按规定罚款200元,记6分。民警找出一个大塑料袋,责令翁某将死狗装入袋内带至有垃圾箱的地方丢弃。

刘建军 王南昌 林清智

## 贵州土白蚁“入侵”南通

近日,南通市白蚁防治所接到名人世家别墅区一住户的疑似白蚁的报告后,及时上门勘查了解,并在屋外一棵香樟树上发现白蚁侵害。初步鉴定属贵州土白蚁,为外来入侵物种。

土白蚁主要分布在中国长江以南各省市地区,在南通地区极为罕见。近年来,随着物流业的飞速发展,白蚁随各种木材树种的运输入侵本地的风险逐渐增加。经了解,此香樟树为房主两年前从外地购买,树上的蚁巢已逐渐成熟,一旦出现有翅成虫的分飞繁殖,将造成更大的蚁害影响。

目前,白蚁防治所工作人员已及时对樟树及周边区域进行了彻底的灭杀处理。

陈莹



## 水上搜救

“我船与泰州大桥防撞墩发生碰撞,船中货舱发生爆炸起火,1名船员被炸伤,火势蔓延太快,我已经无法控制火情了。我船装有危险化学品,情况非常紧急!情况非常紧急!”昨天上午,泰州海事指挥中心接到满载3万吨化学品的“海洋之星”号货轮的求救。海事巡逻艇、水上消防、大马力拖轮、直升飞机等救助力量迅速赶到“出事现场”。经过半个小时左右的救援,所有险情均被化解。

别紧张,这只是泰州市组织的一次水上搜救演习。本次演习参演单位20多家、船艇23艘、总人数200余人,是泰州历史上规格最高、参与范围最广、演习科目最为复杂的一次水上搜救综合演习。

吴文锋 钱海华 摄影报道

## “暴富神话”3年卷走上千万

### 如东特大传销案4名高管被判刑

上级头目被抓后,如东女子徐霞不思脱离传销漩涡,反而自己独立组织公司,充当传销头目。短短三年时间,该组织吸纳资金超千万,发展下线数百人。近日,如东法院审结该起特大组织传销案,判处徐霞有期徒刑5年,并处罚金10万元,骨干成员郁俊、冯凤、费新,分别被判刑。

2008年4月,一心想赚大钱的徐霞经人介绍到贵州省兴义市,加入“新加坡百盛贸易有限公司”。该公司宣称独家引进国际先进模式,帮助国家西部大开

发进行资本运作。新人人员需缴纳3800元,其中500元购买产品,即1只手机和剃须刀,3300元为入会份额。纯虚拟的份额是“主打产品”,发展人员购买份额后,按照“五级三晋制”进行等级晋升。个人伞下体系累计销售600份以上时,即升为高级业务员,此时就可坐享高额年薪。

进入组织后,徐霞开始四处发展下线。先后将前夫郁俊,同学冯凤、费新等亲朋好友拉下水,尝到了不小的甜头。

2009年10月,组织头目被抓,徐霞决定自建组织,将资本

运作连锁销售“发扬光大”。徐霞自命董事长,郁俊为大经理室主持人,冯凤、费新负责帮助收取下线申购资金和发放返利。组织健全后,徐霞总结经验,编写了“第八版教材”,随后开始了疯狂的扩张,短短的三年,先后发展下线数百人,吸纳资金超千万,徐霞因此在南通和湖北购置了两处高档房产,拥有银行存款数十万。

2012年1月,徐霞、郁俊被如东县公安局抓捕归案,冯凤、费新随即投案自首。

汤天维 李燕杰 陈莹



## 启东中学李天然国际奥数赛摘金

@蔡云飞 陈莹 昨日从美国华盛顿传来喜讯,启东中学学生李天然荣获第44届国际化学奥林匹克竞赛金牌,列中国代表队第一名。据了解,李天然也是江苏省唯一参加本届国际化学奥林匹克竞赛的选手,而我国夺得该项目的另一位金牌得主则是来自广东省深圳中学的学生。1995年以来,启东中学共获得14金2银,计16枚国际奥数奖牌。

## 徐州工伤保险待遇增12.3%

@邢志刚 徐州市人社局昨天调整该市2012年6月30日前领取伤残津贴、生活护理费、工伤人员和领取供养亲属抚恤金人员的工伤保险待遇。此次待遇调整从今年7月1日起执行,调整后待遇当月全部发放到位。本次增长幅度为12.3%,共涉及待遇享受人员3315人次。

## 公益

## 曹安之当选“中华十大信义人物”

6月12日,快报刊发《义卖饺子捐助地震灾区 南通90后女孩候选“中华十大信义人物”》一文,报道了来自南通海门的19岁女孩曹安之热衷公益,从小就用稿费和画作义卖款资助贫困失学儿童,15岁只身赴美求学时义卖饺子为海地地震捐款的故事。2012首届中华十大信义人物于7月28日正式揭晓,曹安之成功入围。

针对首届中华十大信义人物公益推选活动,组委会对各地和社会各界提交的2236个信义故事(人物)进行了认真审核,遴选出20位候选人。6月1日至6月30日新华网、中华慈善网刊登了候选人事迹简介,开通了投票通道,邀请了社会知名人士组成专家团,网民和专家们共同投票确定了首届中华十大信义人物。

据了解,此次活动共有来自北京、湖北、河北等地共12位人士当选。黑龙江省佳木斯市的最美老师张丽莉,浙江省杭州市的最美司机吴斌,均荣获2012首届中华十大信义人物特别奖。

陈莹

## 突发

## 粗心娘忘关窗 幼子险些坠楼

“都怪我着急出去买菜忘了关窗户,谢谢警察同志和消防同志也谢谢大家帮忙救了孩子。要是孩子出了事我可怎么活啊!”李某一边轻声哄着儿子,一边连声道歉。

7月30日早上8点钟,租住在宿迁市区西湖上城小区的李某去菜市场买菜,将3岁的幼子独自留在4楼家中睡觉。没想到离家不久,孩子睡醒了,找不到妈妈,就爬上窗台,骑在窗框上哭了起来。哭声惊动了邻居,大家立即拨打110报警,并拿来毛毯在楼下组成一圈防护垫防止孩子坠下。

由于李某刚搬来不久,邻居都不熟悉,到场的民警通过查询人口信息库才获得李某的联系方式。当民警将李某找到并让她开门时,李某却在发现钥匙丢了!惊慌失措的她顿时哭着瘫软在地上。

消防官兵赶到现场后,从顶楼垂直吊下,将孩子抱进屋,经过检查孩子只是受了些惊吓没有受伤,这才让大家松了一口气。

民警提醒,最近省内儿童坠楼事件屡有发生,请尽量避免将小孩一个人放在家里。当小孩独自在家时,一定要将窗户关好,以避免发生悲剧。

杨亦文 蔡峰 薛峰